
PROTOKÓŁ Z XXXII NADZWYCZAJNEJ SESJI  

RADY GMINY CZARNOCIN  

z dnia 26 maja 2026 roku  

 

XXXII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Czarnocin rozpoczęto o godzinie 16:45, a zakończono o 

godzinie 17:00. 

Sesja odbyła się w sali posiedzeń nr 17 Urzędu Gminy w Czarnocinie.  

 

Punkt 1.  

Otwarcie sesji i i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Pytel - Domańska otworzyła XXXII nadzwyczajną sesję 

Rady Gminy Czarnocin zwołaną na wniosek Wójta z dnia 25 maja 2026 roku. Powitała Panie i 

Panów Radnych, Pana Wójta, Panią Zastępcę Wójta, Panią Sekretarz,  Panią Skarbnik, Panią Sołtys 

oraz mieszkańców oglądających sesję za pośrednictwem transmisji internetowej.  

Przewodnicząca RG stwierdziła, że obrady są prawomocne, gdyż na skład 15 Radnych listę 

obecności podpisało 14 Radnych.  

 

Obecni Radni na sesji:  

1. BĄK Renata 

2. BEŁDOWSKA Anna 

3. FRYDRYCH Piotr 

4. GRZEGOREK Adam 

5. GUMOLA Anna 

6. KACPERSKA Kinga 

7. KRÓL-POSPIESZNY Anna 

8. KRUK-MANIKOWSKA Karolina 

9. MOLENDA Karolina 

10. PYTEL-DOMAŃSKA Ewelina 

11. SICIŃSKI Wojciech 

12. SIMURA Agnieszka 

13. SMYCZEK Mariusz 

14. WÓJCIK Jarosław 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Obecni Sołtysi na sesji:  

1. Wójcik Katarzyna  sołtys wsi Tychów 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

Pozostali uczestnicy sesji Rady Gminy:  

- Wójt, Pan Mariusz Kozub  

- Zastępca Wójta, Pani Kamila Rzepecka 

- Skarbnik Gminy, Pani Anna Banaszczak 

- Sekretarz Gminy, Pani Aneta Stawiana-Kosiorek 

- Inspektor ds. Obsługi Biura Rady, Pani Anna Sadowska  

Lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

 

Punkt 2.  

Przyjęcie porządku obrad.  

Przewodnicząca RG zapytała, czy ktoś ma uwagi do porządku obrad?  

Wobec braku uwag Przewodnicząca RG przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Punkt 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Czarnocin na rok 2026. 



Przewodnicząca RG poinformowała, że Radni otrzymali projekt uchwały w materiałach na sesję 

oraz poprosiła Panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały.   

Pani Skarbnik omówiła zmiany do budżetu gminy na rok 2026.  

Przewodnicząca RG zapytała, czy są pytania?  

Wobec braku pytań do projektu uchwały Przewodnicząca RG dodała, że projekt uchwały 

rozpatrywany był na posiedzeniu Komisji BSiR i poprosiła Przewodniczącą Komisji o odczytanie 

opinii.  

Radna Karolina Kruk-Manikowska odczytała opinię Komisji, która stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu.  

Przewodnicząca RG zarządziła przerwę techniczną. 

Przewodnicząca RG wznowiła obrady po przerwie. 

Przewodnicząca RG stwierdziła kworum i poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Na stan 15 radnych.  

Obecnych było 14 radnych.  

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych.  

14 radnych głosowało za przyjęciem uchwały.  

Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Uchwała Nr XXXII/176/2026 Rady Gminy Czarnocin z dnia 26 maja 2026 roku w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Czarnocin na rok 2026 została podjęta i stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu.  

Protokół z głosowania jawnego imiennego Radnych stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

Punkt 4. 

Informacje, komunikaty i sprawy różne. 

Przewodnicząca RG zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos? 

Przewodnicząca RG przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Punkt 5. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodnicząca RG poinformowała, że przed obradami wpłynęła interpelacja oraz, że Pan Wójt 

odpowie w ciągu 14 dni pisemnie. Następnie Przewodnicząca RG odczytała treść interpelacji, która 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodnicząca RG zapytała czy Pan Wójt chciałby coś powiedzieć? 

Pan Wójt odpowiedział, iż nastąpi odpowiedź pisemna, następnie nawiązał do spotkań w urzędzie 

co do żwirowni i zanieczyszczeń drogi. 

Radna Karolina Kruk-Manikowska powiedziała, iż oczekuje na pisemną odpowiedź w ramach 

interpelacji nie wykraczającą poza temat interpelacji. 

 

Punkt 6. 

Zakończenie obrad. 

Przewodnicząca RG Ewelina Pytel-Domańska w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

zamknęła XXXII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Czarnocin. 

Protokół XXXII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy został zakończony. 

 

Protokołowała:                                                                                             Przewodniczyła: 

 


